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CONSORCI DE POLITIQUES AMBIENTALS
DE LES TERRES DE L'EBRE




NORDVERT, S.L.
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SOL·LICITUD PER A RECOLLIR RESIDUS DE LES DEIXALLERIES PER AL SEU APROFITAMENT O REUTILITZACIÓ
Dades de l’interessat

Nom i cognoms:     
DNI:     
Adreça:      
Municipi:      
Correu electrònic:      
Deixalleria de:      
Material sol·licitat
Tipus residu/objecte:      
Quantitat:      
Motius pels quals es demana el residu/objecte:       


El COPATE, NORDVERT SL i l’Ajuntament seu de la deixalleria, no es fan responsables de l'estat del material sol·licitat, ni dels danys es que puguin ocasionar un cop surt de la deixalleria, quedant exonerats de qualsevol tipus de responsabilitat per l’ús que es puguin fer dels mateixos. 

Aquesta sol·licitud no implica obligatorietat en l’entrega del residu. Un cop aprovada la sol·licitud per part dels serveis tècnics, caldrà esperar a rebre el material que compleixi les característiques desitjades. Aquest material, en cas de ser entregat a la deixalleria, es reservarà i s’avisarà a la persona sol·licitant per què el passi a recollir amb els seus propis mitjans. No és permès d’endur-se residus perillosos ni valoritzables (cartró, ferro, fusta, plàstics…) 
PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL. D’acord al que es preveu al Reglament UE 2016/679 del Parlament Europeu i del Consell, li informem que les seves dades son tractades sota la responsabilitat del Consorci de Polítiques Ambientals de les Terres de l’Ebre (COPATE) qui actua com a Responsable del Tractament, amb número de CIF P4300087F, situat al carrer Plaça Lluis Companys, s/n, Amposta (Tarragona), número de telèfon 977.70.70.45 i e-mail copate@copate.cat. Les seves dades seran tractades amb la finalitat de gestionar la seva sol·licitud d’aprofitament de material de deixalleria i els tràmits administratius que es derivin i seran conservades el temps necessari per a poder atendre la present relació i pel compliment de les obligacions legals segons la normativa vigent. La base legal del seu tractament es fonamentarà en el seu consentiment manifestat en aquest mateix document i en la relació contractual existent entre ambdues parts, i no seran cedides a tercers, menys en aquells casos previstos per la legislació vigent. Pot exercir els drets d’accés, rectificació, supressió, limitació, portabilitat i oposició, de forma escrita al domicili social abans esmentat o via e-mail a dpd@copate.cat, adjuntant còpia de document oficial que l’identifiqui. Igualment, pot obtenir més informació sobre els seus drets a la pàgina web de l’Autoritat Catalana de Protecció de Dades, així com presentar una reclamació a aquest organisme de considerar-ho oportú.
Data

Signatura del sol·licitant
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